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1. kv{XoIƒ A`n\bn® BZy C¥y≥ Nn{Xw?
a) ]tY¿ ]m©men b) cmPmlcnivN{µ c) tamln\n `kvamkq¿d) e¶mZl\w

2. tIcf cq]oIcWsØ°pdn®p≈ {]knU‚ns‚ {]Jym]\w hmbn® hy‡n ?
a) F≥.sI.BNmcn b) F≥.C.Fkv. cmLhmNmcn    c) F≥.C.Fkv. BNmcn d) C.Fw.Fkv.

3. Km‘nPn [¿ΩIuI F∂v hntijn∏n®Xv?
a) B\n_k‚ v b) aocms_≥ c) cmPvIpamcn AarXvIu¿    d) ktcmPn\n \mbnUp

4. C¥ybn¬ KncnIµcßƒ kr„ns®mgpIp∂ GI \Zn?
a) KwK b) bap\ c) Imthcn d) kn‘p

5. tKmbs¶ Ahm¿Uv GXv taJebnse anIhn\mWv \¬Ip∂Xv?
a) ]{X{]h¿Ø\w b) kn\na c) kmlnXyw d) kvt]m¿Svkv

6. G‰hpw ssZ¿Lyw Ipd™ Zn\cm{Xßƒ D≈ {Klw?
a) i\n b) s\]v‰yq¨ c) hymgw d) _p[≥

7. πm≥ tlmfntU \nehn¬ h∂Xv?
a) 1966-1968 b) 1967-1969 c) 1964-1969 d)1966-1969

8. tJZkacw \S∂ h¿jw?
a) 1918 b) 1928 c) 1942 d) 1938

9. C¥ybnse c≠masØ BWh dnbmIvS¿?
a) A]vkc b) I\yI c) sskdkv d) h¿j

10. _wKmfnse BZysØ {_n´ojv Kh¿W¿?
a) hmd≥ tlÃnwKv b) tdm_¿´v ss¢hv c) hneyw s_‚nIv d) au≠v _m‰¨

11. a\pjyicocØnse G‰hpw \ofw IqSnb tImiw?
a) \mUotImiw b) AfitImiw c) ]pw_oPtImiw d) c‡tImißƒ

12. temImbp‡ BIvSv ]m m°nb BZy kwÿm\w?
a) almcm{„ b) Xangv\mSv c) HUoj d) B{‘m{]tZiv

13. A¥co£ Xm]\nebn¬ {ZmhImhÿbn¬ ImWs∏Sp∂ temlw?
a) tkmUnbw b) aKv\ojyw c) bptd\nbw d) sa¿°pdn

14. tIcfØnse G‰hpw ]gb cmPhwiw?
a) ]mfiycmPhwiw b) tNmfcmPhwiw c) XncphnXmwIq¿ d) BbvcmPhwiw

15. ]ocntbmUnIv tS_nfnse 100-masØ aqeIw?
a) sF≥Ão\nbw b) s^¿anbw c) s\m_oenbw d) sa≥Ueoanbw

16. C¥y ÿnXn sNøp∂ A£mwiÿm\w GXv?
a) 80 4

 
- 370 6 b) 680 7

 
 - 970 25 c) 100 11

 
 - 380 6 d) 260 2

 
 - 390 7

17. 5 {Kmw tamfnIyqem¿ amkv (GMM) PeØns‚ amkv F{X {Kmw Bbncn°pw?
a) 80 {Kmw b) 85 {Kmw c) 90 {Kmw d) 95 {Kmw

18. lcn-dmWn F∂-dn-b-s∏-Sp∂ ]®-°-dn-bn-\-taXv?
a) Noc b) Imt_Pv c) tImfn-^vf-h¿ d) ]®-ap-fIv

19. C¥y-bnse BZysØ sse^v C≥jp-d≥kv ÿm]\w?
a) F¬.-sF.kn Hm^v C¥y             b) bqWn‰v s{SÃv Hm^v C¥y
c) Hmdn-b‚¬ sse^v C≥jq-d≥kv   d) \mj-W¬ C≥jzq-d≥kv

20.BcpsS t\Xr-Xz-Øn-emWv tlmwd-qƒ eoKns‚ Hcp imJ 1916˛¬ ae-_m-dn¬ Acw-`n-®Xv?
a) sI.]n tIi-h-ta-t\m≥    b) hnP-b-cm-L-h-am-Nmcn   c) kn.-tI-i-h≥ d) B\n-_-k‚ v

21. Zp¿t§i \µn\n F∂ Ncn{X t\mh¬ Fgp-Xn-b-Xmcv?
a) _¶nw-N{µ Nm‰¿Pn    b) c_o-{µ-\mY SmtKm¿    c) Ac-_n-µ-tLmjv d) Xr]n-tZ-imbn

22.Ncn-{X-Øn-em-Zy-ambn bp.-F≥ Nm¿´¿ hnh¿Ø\w sNbvX `mj?
a) lnµn      b) Cw•ojv         c) kwkvIrXw d) {^©v

23.sF kn kn bpsS C‚¿\m-j-W¬ ]m\¬ Hm^v am®v d^-do-kv˛ te°v \nb-an-X-\mb BZy h\nX ?
a) kvarXn aµm\      b) l¿a≥{]oXv Iu¿         c)anXmen cmPv d) Pn.-Fkv e£an

24.ASp-ØnsS tNmdn-s\m-cp -Iq-´m≥ \mSmtI ]≤-Xn-bpsS hnf-sh-Sp∏v D’hw \S∂ Pn√ ?
a) tImgn-t°mSv      b) Fd-Wm-Ipfw         c) ]me-°mSv        d) Be-∏pg

Name : ............................

Date : ................................
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25.\ne-hnse I¿Æm-SI Kh¿W¿?
a) B¿.Sn an{i  b) hmPp-`mbv hme    c) arZpe kn≥l d) kXy-]m¬ amenIv

26.N{µ-bm≥ ˛ 2 s‚ anj≥ Ub-d-IvS¿ ?
a) h\nXapØø  b) sI.-in-h≥          c) tkma-\mYv d)dnXp Icn-[¬

27.`£-W-]-Zm¿∞-ßƒ C√msX hcp-tºmƒ Bam-i-b-Øn¬ D¬∏m-Zn-∏n-°p∂ tlm¿tam¨?
a) s{Ken≥ b)Kmkv{Sn≥            c)F]n-s\-{^n≥ d)sk{Io-‰n≥

28.tIc-f-Øn-se-hn-sS-bmWv {_“-k-am-P-Øns‚ BZy imJ Bcw-`n-®Xv?
a) sIm®n b) ]me-°mSv           c) Imk¿tKmUv d)tImgn-t°mSv

29. {_n´s‚ ]pXnb {][m-\-a{¥n?
a) sXtck tabv b) sPdnan l≠v        c) t_mdnkv tPm¨k¨  d)kndn¬ dmwt]mk

30.C¥y-˛-B-{^n° kwbp‡ ^o¬Uv s{Sbn-\nwKv A`ym-k-amb AFINDEX-19 s‚ thZn?
a) taLm-eb b) ]qs\               c) U¬ln d)cmP-ÿm≥

31. C¥y-bpsS {]Ya temIv]m¬ ?
a) AN¬Ip-am¿ tPymXn b) cmPohv Ipam¿  c) C{µ-PnXv {]kmZv KuXw   d) ]n\mIn N{µ-tLmjv

32.tIc-f-Ønse G‰hpw henb BZn-hmkn hn`mKw?
a) ]Wn-b¿ b) Ipdn-Ny¿            c) sImd-K¿ d) Ipdp-a¿

33.hnZyp-Xv—‡n {]t£m`w \S∂ h¿jw?
a)1931  b) 1936                 c) 1941 d) 1932

34.Xncp-hn-Xmw-Iq-dn¬ t]meokv tk\bv°v XpS°w Ipdn® Znhm≥ ?
a)DΩnWn Xºn  b) thep-Øºn Zfh  c) cmPm tIi-h-Zmkv d) tIW¬ a¨tdm

35.sN¥p-cpWn h\y-Pohn kt¶Xw GXv dnk¿hv h\-Øns‚ `mK-amWv ?
a) dm∂n b) hnøm-]pcw c) {_“-Kncn d)Ipf-Øq-∏pg

36.C¥y GXp cmPyØv \n∂mWv I¨I-d‚ v enkv‰v IS-sa-Sp-Øn-cn-°p-∂Xv?
a) Z£n-Wm-{^n° b) Bkvt{S-enb c)Im\U d){_n´¨

37.H∂mw tIcf a{¥n-k-`-bnse  hyh-km-b-h-Ip∏v a{¥n ?
a) sI.kn tPm¿Pv b)sI.]n tKm]m-e≥ c)‰n.hn tXmakv d)Ch-cm-cp-a√

38.tIc-f-Øn¬ tImƒ \ne-ßƒ ImW-s∏-Sp∂ Pn√ ?
a) Xr»q¿ b)Fd-Wm-Ipfw c)Ae-∏pg d)sIm√w

39.C¥y≥ sF.‰n bpsS ]nXmhv ?
a) Nmƒkv _mt_Pv b) Ae≥ SyqdnwKv c) cmPohv Km‘n d) kmw ]nt{XmU

40.AIv_¿ N{I-h¿Øn-bpsS ka-Im-en-I-\mb knJv Kpcp ?
a) Kpcp cmwZmkv b) A¿÷p≥tZhv c) Kpcp-\m-\m°v d) Kpcp AwKZv

41. ]mS-eo-]p{Xw \Kcw ]Wn-I-gn-∏n-®Xv ?
a) DZ-b≥ b) _nw_n-km-c≥ c) _nµp-km-c≥ d) \mK-Z-iI≥

42.]q¿∆-Xoc sdbn¬th-bpsS Bÿm\w ?
a) lqªn b) P_¬]q¿ c) `ph-t\-iz¿ d) _nem-kv]q¿

43.sdUvt{Im-kns‚ cq]o-I-c-W-Øn\v Imc-W-amb bp≤w ?
a) 1˛mwtemI-a-lm-bp≤w  b) tkmƒs^-dnt\m bp≤w  c) 2˛mwtemI-a-lm-bp≤w    d) {^©v hnπhw

44. {]kn-U‚n\v {][m-\-a-{¥nsb \nb-an-°p-∂-Xn-\p≈ A[n-Imcw \¬Ip∂ B¿´n-°nƒ ?
a) 80 b) 73 c) 77 d) 75

45.BZy tIm¨{K-kn-Xc {][m-\-a{¥n ?
a) Nc¨knMv b) em¬ _l-Zq¿ imkv{Xn  c) F._n hmPvt]bn d) samdm¿Pn tZimbn

46.tZiob kmbp[ tk\m ]XmI Zn\w ?
a) P\p-hcn 15 b)HIvtSm-_¿ 8 c) Unkw-_¿ 7 d) Unkw-_¿ 4

47.ss{Usk-√ns‚ thmƒ´X ?
a) 1.5 b)3.7 c) 1 d) 1.35

48.hninjvS Xm]-[m-cnI G‰hpw IqSnb aqeIw ?
a) Pew b)ssl{U-P≥  c)loenbw d) \ocmhn

49.tam£{]-Zo]w F∂ IrXn-bpsS I¿Ømhv ?
a) N´-ºn-kzman  b) {io\m-cm-bW Kpcp  c) {_“m-\-µ-in-h-tbmKn d) tUm.-]¬∏p

50.1907˛se kqd‰v sF.-F≥.kn ktΩ-f-\-Øn¬ A[y-£≥ ?
a) dmjv _nlmcn tLmjv   b) F.kn aPpw-Zm¿ c) _n.-F≥ [¿        d) dl-a-Øp≈ kbm\n

51. Choose the correct plural form of ‘Basis’

a) basis b) basic c) basises d) bases

52. Feminine gender of ‘executor’ is ..........

a) executress b) executive c) she-executor d) executrix
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53. You are my close friend ............?

a)are you? b) aren’t you? c) you are d) none of these

54. We are planning trekking trip ........... Munnar........ our vacation

a) on,on b) to, during c)between,to d) with,at

55.Manoj asked Lakshmy, “Will you give me your notebook”?

a) Manoj asked Lakshmy if she will give him his notebook

b) Manoj asked Lakshmy whether she would give him her notebook

c) Both (a) and (b) are correct d) Both (a) and (b) are wrong

56. Find out the adverb : Ramu is so weak but he runs fast

a) weak b) runs c) Ramu d) fast

57. Spot the one word for a person punished for the mistake of others

a) Adept b) Iconoclast c) Scapegoat d) Eccentric

58. If you had gone there in time ...........

a) you would have met them   b) you would meet them   c) you will meet them d) you can meet them

59. This is really ............ enchanting scene

a) the b) a c) an d) none of the above

60. Your story is.............than grandma’s

a) funny b) funnier c) fun d) funniest

61. He ........... tea every morning?

a) drinks b) drink c) is drinking d) drank

62. you ............ obey your elders

a) can b) ought to c) will d) could

63.Select the meaning of underlined idiom It’s raining cats and dogs

a) It’s raining heavily b) cats and dogs are falling from the sky

c) cats are being chased by dogs d) cats and dogs are quarrelling

64. Identify the parts of speech of the word underlined. You must be careful when you drive

a) adverb b)adjective c)verb d) noun

65. Neither Susan nor Tom .............. avilable

a) are b)were c) is d) have

66. You had better ................

a) consulted a doctor b) consulting a doctor c) consult a doctor d) to consult a doctor

67. Find out the correct spelt word

a) inaguration b)deterent c)ambiguity d)ureka

68. A group of animals of the same type that live and feed together is known as

a) fleet b)swarm c)team d)herd

69. Pick out the one that is not the synonym of the word FABULOUS

a) prodigality b) amazing c)marvellous d) astounding

70. Sheela is not ............ as her sister

a) taller b) taller than c) tallest d) as tall

71. Hcp t¢m°nse kabw 10:20 FXn¿h-i-Øp≈ IÆm-Sn-bn¬ t\m°n-bm¬ t¢m°n-se{X ka-b-am-bn-cn°pw?
a) 4:50 b ) 1:40 c) 2:35 d) 3:35

72.B bpsS ktlm-Z-cn-bmWv A, B -bpsS AΩ-bmWv C, C bpsS A—\mWv D. D bpsS AΩbmWv E. F¶n¬
D bpsS BcmWv A?

a) aIƒ b) aI-fpsS aIƒ c) aI-fpsS aI≥  d) apØ»n
73.500 ao‰¿ \of-ap≈ Hcp Xoh≠n aWn-°q-dn¬ 90In.ao thK-X-bn¬ k©-cn-°p-∂p. 500 ao‰¿ \of-ap≈ ]mew

IS-°p-hm≥ B Xoh-≠n°v F{X sk°‚ v kabw thWw?
a) 40 b) 30 c) 20 d) 10

74.]mZ-hn-kvXo¿Æw 64π NXp-cwK sk‚o-ao-‰dpw Dbcw 9 sk.ao Dw Bb hrØ-kvXq-]n-I-bpsS hym]vXw
F{X?

a) 576 π cm3 b) 192 π cm3 c) 576 cm3 d) 192 cm3

75.YEAR : ZFBU : : QUEEN : .......................

a) RVFFQ b) RUFFN c) RVFFP d) PTDDM

76.P bpsS 60 iX-am-\-am-Wv Q, Q hns‚ 70 iX-am-\-amWv R. F¶n¬ P bpsS F{X iX-am-\-amWv R?
a) 42 b)36 c) 49 d)65

77. 1/2 + 1/4 + 1/8 + 1/16 = F{X?
a) 15/16 b) 17/16 c) 1 d) 4/30
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78.AΩbv°v aI-t\-°mƒ Ccp-]Xp hb v IqSp-X-em-Wv. A©v h¿jw Ign-bp-tºmƒ AΩ-bpsS hb v aIs‚
hb- ns‚ aq∂v aS-ßm-°pw.- F-¶n¬ AΩ-bpsS Ct∏m-gsØ hb-s {X?

a) 20 b) 30 c) 35 d) 25
79.Hcp I®-h-S-°m-c≥ hmßnb F√m t]\-Ifpw hn‰p. 8 t]\-bpsS hmßnb hnebpw 10 t]\-bpsShn‰-hn-ebpw

Xpey-am-bm¬ em`tam \jvStam? F{X?
a) 20% \jvSw b) 10% em`w c)10% \jvSw d) 20% em`w

80.cmP≥ 5000 cq] 6% \nc-°n¬ 2 h¿j-tØ°v km[m-cW ]eni IW-°m-°p∂ Bfn¬ \n∂pw hmbv]sbSp-Øp.
F∂m¬ APnXv CtX XpI CtX \nc-°n¬ Iq´p-]-eni IW-°m-°p∂ _m¶n¬ \n∂v hmbv]-sb-Sp-Øp. 2
h¿jw Ign-bp-tºmƒ c≠p-t]-cp-tSbpw ]en-i-bn-ep≈ hyXym-k-sa¥v ?

a) 30cq] b) 60cq] c)18cq] d) 15cq]
81. A bv°v Hcp tPmen sNøm≥ 50 Znhkw thWw F∂m¬ B bv°v 40 Znhkw aXn. c≠p-t]-cpw-IqSn 10 Znhkw

tPmen sNbvXp. AXn-\p-tijw A If-™n-´p-t]m-bn. _m°n tPmen B  H‰bv°v F{X Znh-kw-sIm≠v sNbvXp
Xo¿°pw?

a) 11 Znhkw b)18 Znhkw c)22 Znhkw d) 26 Znhkw
82.B sb°mƒ hep-XmWv A. F∂m¬ D sb-°mƒ sNdpXpamWv. D sb°mƒ sNdp-XmWv B, D -sb-°mƒ hep-

XmWv C. F∂m¬ E tb°mƒ sNdpXmWv D. A tb°mƒ hepXmWv C. Ch-cn¬ BcmWv G‰hpw hepXv?
a) C b) A c) D d) E

83.2007 P\p-hcn 1 Xn¶ƒ F¶n¬ s^{_p-hcn 1 GXmgvN Bbn-cn°pw
a) Xn¶ƒ b) _p[≥ c) Rmb¿ d) hymgw

84.16 x 4 - 48+10    = ...................
    8 + 25 ÷ 5

a) 4 b) 2 c) 7 d) 16
85.Hcmƒ 10 In.ao ]Sn-™mtdm´v \S-°p-∂p. -A-hnsS \n∂pw CS-tØm´v 4.Io.ao \S-°p-∂p. ho≠pw CS-tØm´v 13

Io.ao \S-∂m¬ XpS-ßnb ÿe-Øp-\n∂pw F{X Intem-ao-‰¿ AI-se-bmWv Ct∏mƒ Abmƒ \n¬°p∂Xv?
a) 4 b) 5 c) 7 d) 10

86.Hcp ka-]m¿iz-{Xn-tIm-W-Øns‚ Xpey-a-√mØ hiw 4/3 cm BWv. CXns‚ Np‰fhv 4 2/
15

cm  Bbm¬
Xpeyamb hiØns‚ \ofw F{X?

a)  2 5/
2
cm b) 1 5/

2
cm c) 2 2/

5
cm d) 1 2/

5
 cm

87.42=8, 23=6, F¶n¬ 37 F{X?
a) 4 b) 10 c) 15 d) 21

88.Hcp kam¥c t{iWnbpsS H∂mw ]mZw 5 Dw s]mXphyXymkw 3 Dw Bbm¬ 51-mw ]Zw F{X?
a) 150 b) 155 c) 145 d) 151

89.Hcp kwJysb 4, 5, 6 F∂o kwJyIƒ sIm≠v lcn®t∏mƒ in„w 3 h∂p. kwJytbXv?
a) 63 b) 53 c) 43 d) 33

90.aa____ bb___ ccc____ b ___ a ____ Chbn¬ tN¿°mhp∂ A£c°q´taXv?
a) cbaba b) abcab c) bcbba d) cbabc

91. Xmsg X∂n-cn-°p-∂-Xn¬ BKa k‘n°v DZm-l-c-W-taXv?
a) hn≠ew b) A°mew c) Xncp-thmWw d) I≠n√

92.Ch-bn¬ icn-bmb ]Z-taXv?
a) AYnXn b) AXnYn c) A⁄\w d) A©\w

93.IÆo¿ F∂ ]Zw ]ncn-s®-gp-XpI?
a) I¨+\o¿ b) IÆv + \o¿ c) I¨+Wo¿ d) IWv+ Wn¿

94._men kp{Ko-h-t\mSv G‰p-ap´n HmSv F∂ {]Xybw GXv hn`-‡n-bp-tS-Xm-Wv?
a) \n¿t≤-inI b) {]Xn-{Km-lnI c) kw_-‘nI d) kwtbm-PnI

95.A∏w t]mse XSn-bp-≠v. A¬]w am{Xw Xe-bp≠v?
a) B\ b) Xhf c) Ba d) apXe

96.Left handed compliment F∂ ssien-bpsS bYm¿∞ ae-bmf hnh¿Ø\w?
a) CSXp ssIønse {]iwk b) CSXp ssIønse kΩm\w
c) hn]-co-Xm¿∞ {]iwk d) A{]-kvXpX {]iwk

97.]md-∏p-dØv BcysS XqenIm \ma-amWv?
a) ]n.kn tKm]m-e≥ b)sI.C aØmbn c) sNdn-bm≥ am∏nf d)C.-sP ^n-en∏v

98.A∏p-°nfn GXv IrXn-bnse IYm-]m-{XamWv?
a) Jkm-°ns‚ CXn-lmkw     b) Hcp tZi-Øns‚ IY      c) Ib¿ d)Cµp-teJ

99.Xmsg ]d-bp-∂-h-bn¬ Ccn-∏nSw F∂¿∞w hcp∂ ]Zw?
a) AX]w b) Ai\w c) Ab\w d)BIcw

100. tab-\m-a-Øn\v DZm-l-c-W-ambn ]d-bm-hp∂ ]Z-taXv?
a) cmam-bWw b) a\p-jy≥ c) BImiw d)shfp∏v
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